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PROCES VERBAL DESCRIPTIF 
 
 
 

L’AN DEUX MILLE VINGT QUATRE  
 
ET LE SIX MAI  
 

 

A LA REQUETE DE :  
 

Maître Frédéric AVAZERI, Administrateur Judiciaire membre de la SCP 
AJILINK AVAZERI BONETTO, dont l’étude est située 23/29 rue Haxo 13001 
Marseille, prise en sa qualité de mandataire successoral de la succession 
de feu Monsieur honoré Gontier selon Ordonnance de référé du Tribunal 
de Grenade Instance de Marseille du 11 septembre 2011. 
 

REPRESENTE PAR :  
 

Maitre Florence Itrac du Barreau de Marseille dont le cabinet est situé 

24, Rue Lulli 13001 Marseille.  

 
AGISSANT EN VERTU :  
 

D’une ordonnance du 11 avril 2023 rendue sur requête par le Président du 
Tribunal Judiciaire de Marseille. 
 
 

Je, Thierry LE FLOCH Commissaire de Justice associé, membre de la Selarl LE FLOCH – BAILLON 
- BICHAT, à la résidence de 34960 MONTPELLIER, et y demeurant 15 Passage Lonjon, soussigné, 
 
Me suis transporté sur la commune de MONTPELLIER au 135 Avenue de Lodeve², à l’effet de procéder 
à la description exacte et détaillée des biens qui y sont situés et appartiennent à :l’hoirie Gontier. 
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AINSI QU’IL SUIT :  
 
Désignation : 
 

  
 

 
 
SYNDIC : CABINET PECOUL 1732  AVENUE DE MONSIEUR TESTE 34000 MONTPELLIER.  
 
 
BAIL : le bien est inoccupé depuis plus de dix ans 
 
 
CHAUFFAGE :  Gaz, mais à ce jour aucun abonnement n’est en cours ( eau / gaz/ électricité) 
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ENTREE 
 
L’appartement est situé au premier étage, l’entrée se fait par une porte pleine en bois . 
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DEGAGEMENT 
 
Les murs tapissés sont anciens mais en bon état, le sol est recouvert d’un carrelage ancien de type 
mosaïque. 
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CUISINE 
 
Les murs de la cuisine sont recouverts de papier peint et partiellement faïencés à hauteur de l’évier 
 
Le sol est recouvert d’un carrelage mosaïque ancien similaire au reste de l’appartement. 
 
La pièce est ajourée par une porte fenêtre un ventail en bois et une fenêtre deux vantaux, les ouvertures 
sont équipées de volets métalliques. 
 
Le meuble sous évier céramique est le seul élément meublant de la pièce.  
 
. 
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SEJOUR 
 
 
Les murs sont recouverts de papier. 
 
Le sol est recouvert d’un carrelage mosaïque ancien similaire au reste de l’appartement. 
 
La pièce est ajourée par une porte fenêtre trois vantaux dont un fixe avec partie basse en bois. 
 
Les ouvrants sont équipés de volets métalliques.  
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CHAMBRE N°1  
 
 
Les murs sont recouverts de papier peint ancien comportant des traces d’usure 
 
Le sol est recouvert d’un carrelage mosaïque ancien similaire au reste de l’appartement. 
 
La pièce est ajourée par une fenêtre en bois composée de trois vantaux, dont un fixe. 
 
Les ouvrants sont équipés de volets métalliques.  
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CHAMBRE N°2  
 
Les murs sont recouverts de papier peint ancien comportant des traces d’usure 
 
Le sol est recouvert d’un carrelage mosaïque ancien similaire au reste de l’appartement. 
 
La pièce est ajourée par une fenêtre en bois composée de trois vantaux, dont un fixe. 
 
Les ouvrants sont équipés de volets métalliques.  
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SALLE DE BAIN 
 
Le revêtement de sol est constitué d’un carrelage mosaïque ancien laissé en bon état. 
 
Les murs faïencés et peints demeurent sans dégradation pour les parties visibles. 
 
Cette salle de bain se compose d’un évier, d’un bidet et d’une baignoire. 
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WC  
Il se compose exclusivement d’un WC avec réservoir de chasse maintenu en bon état d’entretien et de 
fonctionnement. 
 
Le revêtement de sol y est constitué d’un carrelage ancien de type mosaique ne présentant aucun 
dommage flagrant. 
 
Les murs sont recouverts d’un papier peint qui demeure sans dégât notable. 
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PLACARD  
 
Les murs  ne laissent apparaitre aucune détérioration 
 
La porte ainsi que le cadre ne comportent aucun dégât notable 
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BALCON  
 
 
Les murs sont constitués d’un enduit peint, un garde corps métallique apposé sur un muret assure la 
sécurité de cet espace. 
 
Le sol est recouvert d’un carrelage mosaïque ancien similaire au reste de l’appartement. 
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CELLIER CAVE n ° 3 Du plan / rez de chaussée 
 
Située au rez de chaussée il s’agit d’un espace réduit laissé brut, fermé par une porte en bois plein . 
 
La pièce est ajourée par un fenestron. 
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De tout ce qui précède, j’ai dressé le présent PROCES VERBAL pour servir et valoir ce que de droit 
 

 
                                                                                                         
 
 


